



**USNESENÍ RADY PRO VNITŘNÍ HODNOCENÍ
Z JEDNÁNÍ 22. KVĚTNA 2019**

1. RVH UK schválila program zasedání.
2. RVH UK přijala usnesení ohledně následujících studijních programů:

Fakulta	Název SP	Typ SP	Forma	Usnesení RVH*
FaF	Bioorganická chemie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 let.
FaF	Farmaceutická analýza	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 let.
FaF	Farmaceutická chemie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 let.
FaF	Farmakologie a toxikologie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 let.
FaF	Xenobiochemie a patobiochemie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 let.
FF	Anglický jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání	Bc.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
FF	Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání	Bc.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
FF	Fonetika	Bc.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
FF	Francouzský jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání	Bc.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
FF	Historie se zaměřením na vzdělávání	Bc.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
FF	Latinský jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání	Bc.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.



**RADA PRO VNITŘNÍ
HODNOCENÍ**
Univerzita Karlova

FF	Německý jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání	Bc.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
FF	Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání	Bc.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
FF	Španělský jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání	Bc.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
FF	Fonetika	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
FF	Učitelství anglického jazyka a literatury pro střední školy	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu a nápravné opatření.
FF	Učitelství českého jazyka a literatury pro střední školy	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu a nápravné opatření.
FF	Učitelství francouzského jazyka a literatury pro střední školy	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu a nápravné opatření.
FF	Učitelství historie pro střední školy	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK přerušuje projednávání návrhu SP s požadavkem na úpravu návrhu.
FF	Učitelství latinského jazyka a literatury pro střední školy	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu a nápravné opatření.
FF	Učitelství německého jazyka a literatury pro střední školy	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu a nápravné opatření.
FF	Učitelství ruského jazyka a literatury pro střední školy	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK přerušuje projednávání návrhu SP s požadavkem na úpravu návrhu.
FF	Učitelství španělského jazyka a literatury pro střední školy	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu a nápravné opatření.



**RADA PRO VNITŘNÍ
HODNOCENÍ**
Univerzita Karlova

FF	Klinická psychologie a psychologie zdraví	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK přerušuje projednávání návrhu SP s požadavkem na úpravu návrhu.
FF	Sociální psychologie a psychologie práce	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK přerušuje projednávání návrhu SP s požadavkem na úpravu návrhu.
FHS	Deutsche und Französische Philosophie	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
FHS	Genderová studia	NMgr.	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
FHS	Studia občanské společnosti	NMgr.	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na nápravné opatření.

* Veškeré podrobnější informace ohledně usnesení RVH budou sděleny jednotlivým fakultám.

3. RVH UK vzala na vědomí změnu garantů v následujících studijních programech:

Fakulta	Název SP	Typ SP	Forma	Kód SP
FSV	Moderní dějiny	Ph.D	P,K	P0222D120014 P0222D120013